

明天，上海迪士尼乐园终于要与游客正式见面了。昨天起至6月16日，上海迪士尼度假区举办开幕庆典系列活动，邀请媒体及特别来宾参与这一重要时刻。现代快报记者也在受邀之列，跟着我们先睹为快吧。

现代快报记者 徐红艳 刘伟伟



扫描二维码
看VR图，玩具总动员酒店360°
无死角



昨晚，迪士尼景区灯光亮起，如梦如幻 CFP供图

消费贵不贵，交通方不方便……上海迪士尼明天正式开园，现代快报记者先行体验 **迪士尼那些传说，到底是不是真的**

探访

食宿 酒店里随处可见动画人物

昨天中午12点半，现代快报记者抵达位于园区内的上海迪士尼玩具总动员酒店。酒店入口处是一间黄色的木头房，两扇门上分别印有胡迪和巴斯光年等动画人物。

酒店所有的走廊都有电影《玩具总动员》元素，客房内，台灯、浴帘、床单上都有巴斯光年等卡通人物的图案。卫生间里，洗发水、护发素的瓶子上也印有卡通形象。

上海迪士尼度假区酒店高级经理赵韵告诉记者，这里一

共有800多个房间。6月份的房间基本预订完了，一晚住宿价格在1000元左右。

昨天中午，记者在玩具总动员酒店一层的阳光食汇就餐。这里的餐饮分烧烤配饭、炖菜、点心、面食等区域。在点心区，记者看到了小笼包、虾饺、蔬菜包等食物。不过，小笼包并没有传说中的“每只35块钱”那么贵，一笼蟹粉小笼包30元，平均每只6元。在炖菜区，最便宜的是儿童餐虾仁滑蛋饭，每份60元。



园区酒店内到处都有动画元素 现代快报记者 徐红艳 摄

揭秘

乐园里的江苏元素

现代快报记者提前探访园区发现，这里有许多江苏元素。

现代快报记者
刘国庆 朱鲸润 韩小强



酒店餐厅提供丰富的餐点 CFP供图

常州 迪士尼最高灯光塔

在上海迪士尼乐园内有4座灯光塔，全部由常州液压成套设备厂有限公司承建。

这是迪士尼第一批由“中国制造”的灯光塔，也是全球迪士尼乐园中最高的灯光塔。灯光塔升起靠的是液压杆，迪士尼在全球招标时，提出了比较苛刻的条件：高达34米的塔，必须抗9级风；液压杆内壁的光洁度堪比镜面；灯光塔全年365天使用，五年内不得大修……最终，常州液压成套设备厂有限公司获得了建设方的信任。



商店里琳琅满目的礼品 现代快报记者 徐红艳 摄

无锡 提供能源动力支持

2013年，位于江阴的中建钢构有限公司华东大区中标上海迪士尼乐园主入口和花园钢结构工程，工程总用钢量1800多吨，包含乐园基础配套设施、米奇大街上的商业配套及旋转木马、小飞象等主要景点。

此外，位于江阴的双良集团助力上海迪士尼打造“动力心脏”。“在睡美人城堡感受舒适空调时，在主题酒店洗热水澡时，还有云霄飞车飞转时，都有双良提供的能源支持。”双良相关负责人介绍。



《狮子王》首演前，姚明也来走红毯 CFP供图

苏州 观光客车用于接驳

上海迪士尼乐园里，用于区间接驳的40辆观光客车都是苏州金龙生产的混合动力客车。相比城市公交车，这种观光客车拥有面积更大的车窗。“车窗很大，沿途的景点一览无余。”苏州金龙的负责人介绍，这批观光客车有方便残疾人上下车的坡道，前门附近还有双层行李架等贴心设计。

演出 中文版《狮子王》全球首演

昨晚7点半，坐落于上海迪士尼小镇百老汇广场的“华特迪士尼大剧院”正式开幕。与此同时，迪士尼经典音乐剧《狮子王》的中文版在此全球首演。首演前，迪士尼小镇举行了别开生面的“红毯”仪式，姚明、孙红雷、江疏影等明星出席。

中文版的《狮子王》戏剧性地融入了一些中国元素，让首次走进剧院的观众大呼亲切。

现代快报记者注意到，中国元素的融入主要表现在一些笑料上：辛巴与好友彭彭一起玩耍时，高兴地唱起了凤凰传奇的歌；辛巴找叔叔刀疤决斗时，《西游记》中的孙悟空也出来客串了一把；演出中，还不时有京剧唱段冒出。

目前该剧单独售票，周二至周五每天晚上演出一场，周六与周日每天演出两场。

交通 明起，南京大巴直通迪士尼

明天起，汽车东站开通南京到上海迪士尼直达大巴。现代快报记者了解到，目前已经订有30人预订直通车车票。近期，南京各大汽车站都将开通上海迪士尼售票专窗。到7月中旬，直通车将全部换成经迪士尼授权的“狮子王”定制大巴车。

6月16日迪士尼开园当天和第二天，南京每天发一班上海迪士尼乐园的旅游直通车，发车时间为9:00，返程时间为21:30。票价：单程车票价100元/人/次，往返车票价190元/人/次。直达大巴发车地点为汽车东站，回程发车地点为上海迪士尼乐园停车场。